OBbIYHbIN PUNTATOBCKWUN CTEBEIb

CHsaATHe wBoB Ha ctebne — 10-12 geHb, Ha [MepexaTtne Xrytom ¢ 5 MUH. oo
> AOHOPCKOW paHe — 14 aeHb. 2 4. B Te4eHuun 4-6 Hepenb.
JoHopcKun l l
y4acTokK aTan - 3Tan
yalle Koxa cdopmupoBaHus TPEHUPOBKU
nepegHen
OPIOLLHOM CTEHKM JTan
KMBOTA nepeHoca
PA3SMEPbLI JIOCKYTA
WupuHa / OnmHa = 1:3 .
YyacTok oTCeYeHne oaHom
KOXHOro NMTaroLLEN HOXKN
p‘ecbeKTa OT AOHOpPCKOro
N MecCTa
MepexaTne XryTom ¢ 5 MuH. 10 CHsiTue LWBOB Ha cTebre —
2 4. B TevyeHun 4-6 Hepens. 10-12 neHb
BLuBaHne oTce4eHHOU
TpeHnpoBKa HOXKU nUTaoLeN HOXKN B
Tan - HOHOPCKOIo y4acTKa - I'IO,D,FOTOBJ'IeHHbII7|

pacnnacTtbiBaHUA ﬂ,ereKT TbiJ1a KNCTU




